



\* **СЕНСАЦИОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ! СОБЫТИЕ 2010 ГОДА!**

Международный фестиваль-конкурс ХОРОВОГО пения "Золотые голоса" 10-17 апреля 2010 г. В ИСПАНИИ. ФЕСТИВАЛЬ ПРОЙДЕТ В ЗНАМЕНИТОМ МОНАСТЫРЕ МОНТСЕРРАТ, впервые в истории.

\* "ТАМ ГДЕ ПРАЗДНИКИ-2009" пройдет 31.10.09-07.11.09 г. В ИСПАНИИ. Стоимость 330 Евро.

\* МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС "GRAN FIESTA-2010" пройдет 30.01.2010-06.02.2010 г. В ИСПАНИИ. Стоимость 320 Евро.

\* МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ "ДОСТАТЬ РУКОЙ ДО СОЛНЦА-2010" пройдет 1-8 мая 2010 г. В ИТАЛИИ. Стоимость 340 Евро.

\* ФЕСТИВАЛЬ ТВОРЧЕСТВА "МОРЕ, СОЛНЦЕ, ФЕСТИВАЛЬ!" пройдет 19-26 июня 2010 года в ИСПАНИИ. Стоимость 340 Евро.

Условия проживания на всех фестивалях-отель 3-4 звезды, размещение в номерах по 2-3 человека, полупансион+напитки, трансферы. Цена включает комиссию для агентов, за подробностями обращаться по e-mail: info@fiestaloniam.com

"GRAN FIESTA" - является Международным Фестивалем, в котором принимают участие исполнители следующих жанров: хореография-классическая, народная, современная, балетный, спортивный танец (солисты, ансамбли, отдельные исполнители); инструментальная музыка-народная, классическая (солисты, ансамбли, оркестры, отдельные исполнители); вокал-народные и академические хоры, ансамбли, отдельные солисты; театр мод; художественная гимнастика, цирк. Из разных стран съезжаются коллективы и отдельные исполнители с целью поучаствовать в фестивале, завоевать сердца зрителей, а так же попробовать свои силы в нелегкой борьбе за Гран При конкурса! В конкурсные дни на выступлениях присутствуют представители городских властей, СМИ. Для руководителей организуются мастер-классы по фламенко. В свободное время насыщенная экскурсионная и развлекательная программа (конкурсы, дискотеки

Международный фестиваль-конкурс "ЗОЛОТЫЕ ГОЛОСА", является событием 2010 года. Организатор Фестиваля испанская компания FIESTALONIA. Следует отметить, что итоговое выступление коллективов проводится в знаменитом Монастырском комплексе Монтсеррат совместно с знаменитым на весь мир хором чистоголосых мальчиков. В истории Монастырского комплекса впервые за его тысячелетнюю историю позволено выступить мирским коллективом! Выступление будет проходить в рамках Духовного общения к Божьей Матери.

Ежегодный международный Фестиваль "Достать рукой до Солнца" Италия, Римини. Фестиваль "Достать рукой до Солнца"-стал одним из самых популярных фестивалей в Римини. Основной Целью фестиваля является приобщение европейского зрителя посредством творчества к традициям национальных культур Восточной Европы. Фестиваль проводится в городе Римини, на берегу Адриатического моря, в парке аттракционов "Мирабиландия, или в тематическом парке "Италия в миниатюре".

- к участию в фестивале приглашаются исполнители следующих жанров: хореография-классическая, народная, современная, балетный, спортивный танец. (Солисты, ансамбли, отдельные исполнители); инструментальная музыка-народная, классическая, (солисты, ансамбли, оркестры, отдельные исполнители); вокал- народные и академические хоры, ансамбли, отдельные солисты; театры мод; художественная гимнастика, цирк.

"Там где праздник!", Испания. Фестиваль проходит в период ноябрьских каникул. Фестиваль насыщен экскурсионной программой, развлекательными мероприятиями, для участников проводится карнавал-являющейся изюминкой этого Фестиваля. Все участники Фестиваля получают дипломы европейского образца и памятные подарки. На Гала-концерте выбирается победитель, так как организаторами учрежден приз зрительских симпатий. Счастливчик награждается бесплатной поездкой на следующий фестиваль "Достать рукой до Солнца!" проводимый FIESTALONIA в Италии, г. Римини.

"Море, солнце фестиваль!" Испания. Фестиваль полностью соответствует своему названию, так как наших участников встречает теплое Средиземное море, горячее испанское солнце и, конечно прекрасные, счастливые фестивальные дни. После долгих трудовых будней, учебы в школе и кропотливого труда каждого на своем поприще, наконец-то настает долгожданное время отдыха! Но наши юные таланты, как и положено любому артисту, готовы вновь и вновь радовать нас своим творчеством! Именно здесь, на Коста Брава, воплощаются самые заветные мечты участников! Ведь наш фестиваль-это возможность встретить старых друзей, найти новых, отдохнуть, скатиться вниз по крутой горке и взлететь ввысь-продемонстрировав всем свои достижения в мире искусства!

Награды: Дипломы, памятные подарки; -Благодарственные письма каждому участнику; -Благодарственные письма на гербовой бумаге Королевства Испания руководителям коллективов и спонсорам; - CD диски с фотографиями; - Рекламный видеоклип.

www.fiestaloniam.com e-mail: info@fiestaloniam.com Телефон в Испании: +34 626 673 446

Фестиваль-конкурс GRAN FIESTA, известный своей незабываемой тёплой и дружелюбной атмосферой, пройдёт в феврале следующего года в Коста Брава.

Следует отметить, что конкурс весьма многогранный, на него приглашаются хореографические коллективы и солисты, исполняющие классические, народные, современные, балетные и спортивные танцы. Оркестры, группы и солисты, играющие в жанре инструментальной музыка - народная, классическая, эстрадная.

Приглашаются артисты, выступающие в жанре вокал - народные и академические хоры, ансамбли, эстрадный вокал, отдельные солисты. Театры мод и школы художественной гимнастики.

Впервые конкурс GRAN FIESTA прошел 4 года назад, обладателями Гран при стал хоровой коллектив «ШКОЛА СЧАСТЬЯ» из Вероны, Италия. В 2007 году Гран при GRAN FIESTA удостоился танцевальный дуэт «ОГНЕННЫЕ» из Венгрии, который показал высокое мастерство в жанре балетного танца. Следует отметить, что лауреатами фестиваля трёх степеней стали коллективы и солисты из 5 стран. В 2008 г., по единогласному мнению жюри, обладателем Гран при стал многоголосный хоровой коллектив из Грузии «Эрта», который потряс своим пением европейскую публику.

В этом же году хорошо себя показал коллектив «Академия вокала» Ставропольского государственного университета. Вернувшись домой после победы, во всем университете на слуху имена «героев Барселоны» - руководителя ансамбля Елены Рязанцевой, солистов - студентов факультета искусств Оксаны Романенко, Галины Рябцевой, Ульяны Николаенко, Алексея Бузовского, Арменака Автисяна и, собственно, «организатора победы», директора Культурного центра СГУ Елены Шамсутдиновой. Эта маленькая творческая делегация действительно прославилась и вуз, и Ставрополье в далёкой Испании, где умеют ценить хорошие песни и голоса. А уж город Ларетт де Мар, что рядом с Барселонной, ставший центром фестиваля, и вовсе влюбился в симпатичных ребят и девчат из Ставрополя.

Коллектив дизайн-студии и Театра Мод Международного факультета ЮУрГУ «Эхо» под руководством Соловьёвой Светланы Федоровны принял участие и стал лауреатом фестиваля-конкурса «GRAN FIESTA -2008», коллек-

## КОНКУРС GRAN FIESTA ПРОЙДЕТ В НАЧАЛЕ ФЕВРАЛЯ В ИСПАНИИ



тив Театра Мод Международного факультета ЮУрГУ был заявлен как участник номинации «оригинальный жанр» и представлял коллекцию, посвящённую русским женщинам начала 20 века.

В 2009 году Гран при впервые завоевали россияне. Коллектив факультета искусств и художественного образования Педагогического института Саратовского государственного университета стал обладателем высокой награды Международного фестиваля-конкурса «Gran Fiesta-2009».

Восемь саратовских студентов - Владимир Бобков, Александр Кувшинов, Яна Глушан, Святослав Альшанов, Варвара Астахова, Юлия Измайлова, Екатерина Фролкина и Ирина Зотова получили возможность продемонстри-

ровать свои способности и профессиональное мастерство на Испанском побережье Коста Брава, где померились силами с танцевальными коллективами со всего мира. Пять танцевальных жанров были представлены саратовским коллективом - «классический танец», «народный танец» - русский и татарский, «балетный танец» и «современный танец». Причём, ни одного танца не было взято из учебной программы студентов - все номера были специально

подготовлены для участия в конкурсе.

«Конечно, ребята очень волновались, ведь выступать на фестивале такого масштаба им пришлось впервые, - говорит декан факультета искусств и художественного образования Инга Рахимбаева. - До этого мы принимали участие только в конкурсах областного масштаба, ну и, конечно, в «Студенческой весне» - правда, практически, никогда не оставались без наград».

Жюри также особенно отметило класс эстрадно-джазового ансамбля из Курска «Эксклюзив», который стал лауреатом I степени, а женскому и мужскому вокальным ансамблям «Созвездие» и «Казачки» было присуждено звание дипломантов фестиваля. Делегация состояла из девяти студентов и заслуженного работника культуры РФ, заведующей отделением творческих профессий КурскГТУ Марины Сацук.

На конкурс GRAN FIESTA всегда приезжает множество коллективов из разных городов и стран. Участники Фестиваля, которым предлагается разнообразная экскурсионная программа, знакомятся с культурой Испании.

Репетиции, тяжёлый труд, полная самоотдача, нелёгкий конкурсный день, волнение, всегда переплетаются с приятной дружеской атмосферой, веселым времяпрепровождением и всегда хорошим расположением духа прекрасной Испании!

**Мария ВИШНЕВСКАЯ**

Следующий фестиваль пройдет в период с 30.01.2010 по 06.02.2010.

С программой фестиваля можно ознакомиться на сайте организаторов [www.fiestaloniam.com](http://www.fiestaloniam.com) Поездку на фестиваль российским коллективам можно оформить: у ведущего Туроператора по Испании «Время-тур» тел./факс (495) 792-58-38 контактное лицо Татьяна Рыкунова